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ÚVOD
Nevím, co prožívají jiní autoři, ale já se na po-

čátku každého psaní, každé první stránky ma-

linko trápím. A tak to bylo i v případě této kníž-

ky. Království kuchyně je převeliké, a přestože

jsem přesně věděla, co všechno bych chtěla

v knížce mít, trochu jsem se obávala, zda se mi

to na tak omezeném prostoru podaří... Slovíčko

za slovíčkem mi v hlavě i po papíře poskakova-

lo, a tu se do toho, docela náhodou, vložili Len-

ka s Jakubem. 

To nejsou dva nezbední skřítci ani skřítci po-

mocníčci, ale moje děti. Lenka je desetiletá hol-

čička a Jakub je třináctiletý uličník. A oba mi

s knížkou hodně pomohli. Na začátku třeba jen

tím, že se v kuchyni i při vaření podivovali nad

věcmi, které dospělým, a zejména maminkám,

připadají naprosto samozřejmé.

Uvědomila jsem si, že Lence ani Jakubovi chuť

do vaření a vymýšlení všelijakých jídel nikdy ne-

chybí, ani nepostrádají při kuchtění fantazii,

ale... Chybí jim něco docela jiného – pomocník,

který by byl vždy po ruce, kuchařská kniha ur-

čená přímo takovým kuchtičkám a kuchtíkům,

jako jsou oni sami. 

A protože věřím, že dnešní holky a kluky va-

ření zajímá a baví stejně jako Lenku s Jakubem,

rozhodla jsem se všechny děti důkladně sezná-

mit se vším, co nám, každodenním kuchařkám,

připadá v kuchyni normální, ale pro malé kuch-

tičky a kuchtíky je ještě plné záhad a tajemství. 

A tak i tebe, milá kuchařinko a milý kuchaři,

provedu nejprve po kuchyni. Společně se podí-

váme na sporák, ledničku, do mrazáku i mikro-

vlnky a se svolením maminky společně otevře-

me všechny zásuvky a dvířka skříněk. Potom

nakoukneme do spižírny, aby žádná z potravin

a všech možných surovin, z nichž se dá výtečně

vařit, nezůstala zapomenutá. A nakonec to nej-

lepší. Samotné vaření. Čeká na tebe řada recep-

tů na jednoduchá i složitější jídla a spousta bá-
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ječných dobrot, našich i ze světa, kterými pře-

kvapíš a skvěle pohostíš celou rodinu – ma-

minku, tatínka, babičku i dědečka, sourozence,

a dokonce i tetičku se strýčkem či kamarády,

pokud je všechny pozveš k svátečně prostře-

nému stolu.
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